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 اخبار کوتاه

برانکو: به تاج نگفتم دالیچ را بیاورد

برانکو، سرمربی پرسپولیس خبر معرفی دالیچ برای سرمربیگری تیم 

ملی را تکذیب کرد و گفت: »دالیچ از تیم فوتبال الهلال پیشنهادی 

بالغ‌بر ۹ میلیون یورو داشت اما ایشان سرمربی تیم ملی فوتبال 

کرواسی هستند. تا جایی که می‌دانم تیم‌های دیگری هم قصد 

کار با دالیچ را دارند که نمی‌دانم او درنهایت چه تصمیمی خواهد 

گرفت اما تا امروز همه در کرواسی دالیچ را سرمربی تیم ملی صدا 

می‌کنند. ماموریت و وظیفه من به سرمربیگری پرسپولیس است و 

من با این تیم قرارداد دارم و هیچ خبر دیگری مورد قبول نیست، 

چون من حتما به قراردادم احترام می‌گذارم، ضمن اینکه هیچ 

مذاکره‌ای با من درمورد حضور در تیم ملی انجام نشده است.« 

ادامه تور کی‌روش در اروپا

کارلوس کی‌روش یک هفته پس از هدایت تیم ملی کلمبیا برنامه 

خود را برای شناخت بازیکنان این تیم آغاز کرد. او به همین خاطر 

تور آمریکای جنوبی و اروپا را در پیش گرفت. سرمربی پرتغالی ابتدا 

به برزیل سفر کرد تا با میگل آنخل‌بورخا، بازیکن پالمیراس و یمی 

چارا، بازیکن اتلتیکو مینیرو ملاقات کند. کی‌روش در سفر به 

اروپا ابتدا نزد خامس رودریگس رفت. بازیکن کلمبیایی و سرمربی 

پرتغالی در مونیخ با هم ملاقات کردند و کی‌روش توانست جلسه‌ای 

با مهاجم شماره ۱۰ »سه‌رنگ‌ها« داشته باشد. سرمربی پیشین تیم 

ملی فوتبال ایران دیدار اتلتیکومادرید و ویارئال را یکشنبه از نزدیک 

مشاهده کرد. او می‌خواست عملکرد سانتیاگو آریاس و کارلوس باکا 

را ببیند. سرمربی پرتغالی به‌زودی در رم خواهد بود تا با لوئیس 

فرناندوموریل و داوید اسپینا را ببیند. مقصد بعدی کی‌روش فرانسه 

خواهد بود. او می‌خواهد با رادامل فالکائو دیدار کند. همچنین 

کی‌روش پیش از بازگشت به پرتغال به اسکاتلند سفر می‌کند تا 

عملکرد آلفردو موارلس را از نزدیک ببیند. او تا پیش از فیفادی در 

کشورش خواهد ماند و استراحت خواهد کرد. 

بوستانی هم استعفا کرد

کریم بوستانی که در نیم‌فصل رقابت‌های لیگ برتر رسما به‌عنوان 

سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان انتخاب شده بود، دیروز در 

ساختمان این باشگاه حاضر شد و استعفایش را از هدایت آبی‌پوشان 

خوزستان اعالم کرد. بعد از جلسه بوستانی و مسئولان باشگاه 

استقلال خوزستان، این مربی به‌طور توافقی از این تیم جدا شد. 

قرار است بوستانی در تمرین امروز استقلال خوزستان حاضر شود 

و با بازیکنان این تیم خداحافظی کند. هدایت این تیم فعال به 

کریم قنبری، دستیار بوستانی سپرده شد. 

تاج: مونتلا... ؟ نشنیده‌ام!

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال درباره گزینه‌های سرمربیگری 

تیم ملی ایران و شایعه حضور مونتال در تیم ملی گفت: »انتخاب 

سرمربی یک پروسه است و دارد انجام می‌شود. هر اسمی که مطرح 

می‌شود من تا به حال آنها را نشنیده‌ام و از آن اطالع ندارم. کار 

درحال انجام است و به‌زودی اعلام خواهد شد.« 

او افزود: »ساختمان پک از ساختمان‌های معتبر فوتبالی است و در 

آسیا به این شکل وجود ندارد. فکر می‌کنم در قطر و در یک کشور 

دیگر وجود دارد. در آنجا برای تیم ملی بزرگسال، امید، نوجوانان، 

جوانان و نونهالان هرکدام یک اتاق دارند تا موجب شود همه رده‌ها 

با یک رویه فوتبال بازی کنند. چیزی که آنجا را با بقیه جاها ممتاز 

کرده، این است که آنجا اتاق اندیشه است و در کنار هم رویه را 

مشخص می‌کنند.« 

چک سوم انتقال تبریزی پاس نشد

درحالی که قرار بود دیروز سه‌شنبه قسط سوم باشگاه استقلال 

برای انتقال مرتضی تبریزی به باشگاه ذوب‌آهن اصفهان پرداخت 

شود، اما طبق خبری که تسنیم با دریافت تاییدیه از سعید آذری 

منتشر کرده، چکی که برای پرداخت این قسط صادر شده بود، 

پاس نشد. این سومین‌بار است که چک رضایت‌نامه مرتضی تبریزی 

به دلیل عدم موجودی پاس نمی‌شود. با این حال شایعات درباره 

احتمال بازگشت این بازیکن به ذوب‌آهن منتفی است. آذری در 

این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »بازیکنی که منتقل‌ شده 

را نمی‌توان بازگرداند. این اتفاق از نظر حقوقی شدنی نیست.« 

موافقت سلطانی‌فر با واگذاری سرخابی‌ها

مسعود سلطانی‌فر در حاشیه سفر استانی به یزد اظهار داشت: 

»تکلیف سرمربی تیم ملی فوتبال ایران هنوز مشخص نشده است 

و فدراسیون فوتبال این موضوع را پیگیری می‌کند و مسئولیتش با 

فدراسیون فوتبال است.«  وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به سوالی 

پیرامون واگذاری باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال اظهار داشت: 

»صددرصد با واگذاری باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس موافقم 

و اصال مصمم بوده و هستم. ما بانی این قضیه و پیشرو بودیم و با 

تمام توان هم تالش می‌کنیم واگذار شود.« 

داورزنی: ورزش ما فقط فوتبال نیست

محمدرضا داورزنی در پایان مجمع فدراسیون قایقرانی درمورد اینکه 

وضعیت سرمربی تیم ملی فوتبال چه می‌شود و آیا وزارت ورزش 

کاری خواهد کرد یا خیر، گفت: »ما درحال حاضر 50 فدراسیون 

داریم و برخی از آنها شرایط خاص خودشان را دارند این را منطقی 

نمی‌دانیم که وزارت ورزش بخواهد در مسائل داخلی فدراسیون‌ها 

دخالت کند. برگزاری مجمع یا انتخاب هیات‌رئیسه به خاطر همین 

کارهاست. نقش وزارت ورزش یک مجموعه نظارتی عالی است. 

به هر حال فدراسیون‌ها هم باید طبق سیاست‌های کلی ورزش 

کشور حرکت کنند.« 

استقلال پس از پیروزی سه بر صفر برابر 

ذوب‌آهن، روز پنجشنبه از هفته نوزدهم 

لیگ برتر به مصاف فولاد خوزستان 

می‌رود. این بازی از آن‌جهت دیدنی 

خواهد شد که افشین قطبی پس از 10 سال روبه‌روی آبی‌پوشان پایتخت 

قرار می‌گیرد. البته نکته جالب آنکه مصاف قطبی با استقلالی‌ها هیچ‌گاه 

برنده نداشته و دو تیم در هر سه دیدار برگزارشده به تساوی رضایت داده‌اند. 

»فرهیختگان« درخصوص این دیدار با محمد نوازی، پیشکسوت استقلال 

گفت‌وگویی انجام داده که در ادامه می‌خوانید.

استقلال توانست برد خوبی مقابل ذوب‌آهن کسب کند. ارزیابی‌تان 

چیست؟

عملکرد استقلال در این بازی خیلی خوب بود. بازیکنان از موقعیت‌هایشان 

به‌خوبی استفاده کردند و نسبت به بازی‌های قبلی هماهنگی بهتری با هم 

داشتند. در کل شرایط استقلال در این دیدار خیلی خوب بود. خداراشکر 

خوب بازی کردند و نتیجه هم گرفتند. 

فکر می‌کردید تیم منصوریان با این نتیجه شکست بخورد؟

به‌ هر حال شرایط ذوب‌آهن قبل از حضور علیرضا منصوریان هم خوب نبود. 

نمی‌توان گفت مشکل ذوب‌آهن فنی است، این تیم مشکل روحی-روانی 

دارد. در واقع تیم علیرضا منصوریان بیمار است. با این شرایط به آزادی 

آمدن و قرارگرفتن مقابل این استقلال، پیروز شدن سخت است. 

دلیل اینکه استقلال نسبت به نیم‌فصل اول بهتر بازی می‌کند، 

چیست؟

به هر حال تمرینات و تاثیراتی که کادرفنی در تعطیلات نیم‌فصل داشتند و 

بازیکنان جدیدی که به خدمت گرفتند، باعث شده استقلال روند صعودی 

در لیگ داشته باشد. 

عملکرد خارجی‌های تیم را چطور ارزیابی می‌کنید؟

پاتوسی به‌خوبی خودش را در تیم جا انداخت. بازیکنان هم با این بازیکن 

خوب کار می‌کنند و خیلی زود با همدیگر هماهنگ شدند. 

قرارداد پاتوسی با استقلال ۶ ماهه است و بازی خوبی‌ هم در استقلال 

به نمایش گذاشته، حیف نیست آخر فصل از دستش بدهیم؟

فعال تا زمانی که با استقلال قرارداد دارد، ما باید از این بازیکن استفاده 

کنیم. مدیران لایقی که در راس باشگاه کار می‌کنند، ان‌شاءالله بتوانند 

در این زمینه تالش کرده و پاتوسی را حفظ کنند، دیگر دست مدیران و 

کادرفنی تیم است که زود اقدام کنند و قرارداد خوبی با او ببندند که 

خاطره تلخ مامه تیام تکرار نشود. 

یعنی می‌گویید از الان باشگاه برای تمدید قرارداد پاتوسی اقدام کند؟

البته باید منتظر ماند و دید این بازیکن در ادامه مسابقات همین عملکرد 

موفقیت‌آمیزش را ادامه می‌دهد یا خیر. نباید عجولانه تصمیم گرفت. 

گونسالوس چطور؟ این بازیکن اضافه‌وزن دارد، فکر 

می‌کنید در بازی‌های سخت آتی از نظر بدنی آماده 

شود؟

ان‌شاءالله برسد. ما خوشحال می‌شویم این بازیکن بتواند 

عملکرد خوبی در تیم داشته باشد. به هرحال باشگاه برای 

این بازیکن هزینه کرده و نباید ضرر ببیند. 

بازی با فولاد را چطور می‌بینید؟ 

در اهواز بازی کردن سخت است. فولاد در خانه 

خودش پرسپولیس را شکست داده و شرایط 

این تیم نسبت به نیم‌فصل اول و پس 

از ورود افشین قطبی خیلی بهتر شده 

است. اما فکر نمی‌کنم مقابل استقلال 

بتوانند مقاومت کنند و شرایط آبی‌ها 

را برای پیروز شدن بهتر می‌بینم.

استقلال مهره‌های زیادی 

در تیمش دارد. مردم توقع 

دارند با این همه مهره تیم 

قهرمان شود. این توقع 

بحق است؟

باید آخر فصل عملکرد تیم 

را ببینیم. این صحبت‌ها 

توقعات زیادی است. باید به کادرفنی فرصت داد. ما به خاطر قهرمانی 

استقلال همه‌جوره تیم را حمایت می‌کنیم. ان‌شاءالله قهرمان شود و 

هواداران خوشحال شوند. 

از هفته آینده بازی‌های استقلال در لیگ قهرمانان آغاز می‌شود، 

می‌تواند از گروه مرگ همچون فصل گذشته صعود کند؟

سال گذشته هم این بحث‌ها بود که گروه استقلال گروه سختی است. 

ایرانی‌ها در هر تورنمنتی که قرعه‌کشی می‌شود، شروع به این صحبت‌ها 

می‌کنند و می‌گویند گروه ما، گروه مرگ است. فکر می‌کنم اگر تیم 

ما اقتدار همیشگی خودش را داشته باشد، تیم‌های آسیایی 

نمی‌توانند جلوی ما قدعلم کنند و قطعا هم تیم ما نتیجه 

می‌گیرد. 

بازیکنان استقلال اعتراض زیادی به داوری می‌کنند 

که به همین دلیل کارت‌های بی‌مورد می‌‌گیرند. 

اعتراض به داوری در همه جای دنیا وجود دارد. داوران 

ما آنقدری اشتباه دارند که بازیکنان به‌نحوه قضاوت‌شان 

اعتراض می‌کنند. تنها استقلال هم نیست و بقیه 

تیم‌های لیگ برتری هم معترض هستند. 

جز  نتیجه‌ای  اعتراض‌ها  این  اما 

محرومیت ندارد. مث الروزبه 

اعتراض  دلیل  به  چشمی 

بی‌مورد به داوری اخطار 

گرفت و بازی با فولاد را از 

دست داد. 

روزبه به‌خاطر رفتارش کارت 

گرفته و جریمه خوبی می‌شود 

که در دیدارهای بعدی اعتراض 

نکند. چشمی بازیکن خوبی است 

اما روی نیمکت استقلال بازیکن 

زیاد داریم که جای این بازیکن به 

بازی گرفته شود و از این بابت هیچ 

مشکلی وجود ندارد. 

  گفت‌وگو

شاید ایراد از ماست. از بعضی‌ها توقع اشتباه نداریم. پیش 

خودمان می‌گوییم مگر آنها هم مرتکب خطا می‌شوند؟ پاسخ 

مثبت است. این دسته از افراد هم مبرا از خطا نیستند و هر 

لحظه ممکن است بلغزند و تصمیم اشتباه داشته باشند. نمونه 

این قضیه علی کریمی است. جادوگر مستطیل سبز. کسی که 

سال‌هاست مشتری پروپاقرص جایگاه VIP قلوب مردم ایران 

است. شماره هشتی که حالا دوران بسیار پرفراز و نشیبی را در 

دنیای جدیدش، یعنی مربیگری پشت‌سر می‌گذارد. 

بعد از دستیاری کارلوس کی‌روش و حضور کوتاه‌مدت در کادر 

مربیگری تیم ملی ایران مسیرش دچار تغییراتی شد. مدتی 

به‌عنوان مشاور خونه به خونه بابل کنار این تیم حضور داشت 

اما در آستانه آغاز لیگ شانزدهم، هدایت نفت تهران را به عهده 

گرفت. هنوز لیگ شروع نشده بود که مشکلات عدیده مالی 

کریمی را از تصمیمش پشیمان کرد. او رفت تا حمید درخشان 

سکاندار تیم شود. با این حال در هفته ششم و در بازی برابر 

گسترش فولاد تبریز، او برای اولین‌بار در قامت یک سرمربی کار 

خود را آغاز کرد. استارتی پرحاشیه که فقط سه هفته دوام آورد. 

جادوگر رفت تا در لیگ هفدهم و از هفته هجدهم سکاندار 

سپیدرود شود. او تیم را با یک فرمول جالب در لیگ برتر نگه 

داشت و محبوب طرفداران سرخ‌پوش گیلانی شد اما باز هم 

مشکلات به وجود آمده، باعث شد از هدایت این تیم کناره‌گیری 

کند.  نتایج ضعیف خداداد عزیزی و وضعیت آشفته تیم باعث 

شد این‌بار کریمی نه‌تنها به‌عنوان سرمربی بلکه در چهره مالک 

و همه‌کاره سپیدرود وارد گود لیگ هجدهم شود. از هفته ششم 

شروع کاری او بود و بعد از باخت مقابل پدیده در هفته نوزدهم و 

قرارگرفتن در رده پانزدهم، این همکاری به اتمام رسید؛ شاید برای 

همیشه.  آخرین صحبت‌های کریمی بعد از کناره‌گیری از مالکیت 

و سرمربیگری سپیدرود به این شرح است: از روز اول می‌دانستم 

کار سختی در پیش داریم. به همین دلیل جدا از بحث مالی همه 

تلاشم را در حد توان و بضاعتم برای تامین امکانات سخت‌افزاری 

مناسب به منظور برگزاری تمرین و اردوها انجام دادم که همه 

آنها را جزء وظایفم می‌دانم و منتی بر کسی نیست. اما زمانی 

می‌رسد که احساس می‌کنید تلاش‌ها و داشته‌های فنی‌تان 

نتیجه نمی‌دهد پس رفتن بهتر از ماندن است تا شخص جدید 

با تفکرات جدید بیاید و شرایط تیم را بهبود بخشد. طی چند روز 

گذشته هم وکیل باشگاه جلساتی را با مسئولان اداره کل ورزش 

و جوانان استان گیلان برگزار کرد و خودم هم با سرکار خانم 

بخشی تلفنی صحبت کردم تا مراحل تفویض‌اختیار و اداره امور 

تیم به این اداره انجام شود. در پایان هم از مردم استان گیلان 

و هواداران سپیدرود نهایت تشکر و سپاس را دارم که همیشه 

مرا مورد حمایت و لطف‌شان قرار دادند. امیدوارم بهترین نتایج 

برای این تیم مردمی رقم بخورد و از آنها می‌خواهم حلالم کنند. 

همچنین ضمن تشکر از بازیکنان تیم و مجموعه باشگاه به خاطر 

زحمات‌شان انتظار دارم همه تلاش‌شان را برای موفقیت تیم با 

مالک و کادر جدید به کار گیرند. 

لیگ شانزدهم: نفت تهران )یک برد، یک مساوی، یک 

باخت(

کریمی در لیگ شانزدهم تنها سه بار روی نیمکت نفت تهران 

نشست که حاصل آن کسب 4 امتیاز در سه مسابقه بود. او مقابل 

سپاهان در تهران به برتری رسید اما با نتیجه 3-1 به پیکان باخت و 

در برابر گسترش فولاد در نخستین حضور امتیازات را تقسیم کرد. 

لیگ هفدهم: سپیدرود )4 برد، 3 مساوی و 6 باخت(

هر 4 برد جادوگر در لیگ هفدهم در بازی‌های خانگی به ثبت 

رسید. او موفق شد تیم‌های سپاهان، تراکتورسازی، سایپا و پارس 

جنوبی را شکست دهد و با همین شیوه تیمش را در لیگ برتر نگه 

دارد. او در بیش از نیمی از مسابقات شکست نخورد و به نوعی 

بهترین عملکرد مربیگری خود را در همین 13 بازی به ثبت رساند. 

لیگ هجدهم: سپیدرود )3 برد، 5 مساوی و 8 باخت(

در لیگ هجدهم هیچ چیز خوب پیش نرفت. با اینکه کریمی 

برای اولین‌بار طعم برد خارج از خانه را در لیگ برتر چشید و 

موفق شد فولاد را با یک گل در اهواز شکست دهد اما عملکرد 

فوق‌العاده‌اش در بازی‌های خانگی به کلی زیر سوال رفت. 

او با دریافت 5 گل از استقلال سنگین‌ترین شکست دوران 

مربیگری خود را تجربه کرد و همچنین در 8 بازی انتهایی 

رنگ برد را ندید و دست آخر تیمش را در رده پانزدهم و با 

در نظر گرفتن این نکته که اگر 6 امتیاز استقلال خوزستان 

کاهش پیدا نمی‌کرد، الان در قعر جدول رده‌بندی حضور 

داشت؛ ترک کرد و رفت. 

در مجموع

جادوگر تا الان 32 بار به‌عنوان سرمربی روی نیمکت نشسته 

است که حاصل آن 8 برد، 9 مساوی و 15 باخت بوده است. 

کسب 25 درصد برد یا به عبارتی یک پیروزی در هر 4 مسابقه. 

کریمی در 46 درصد بازی‌ها در قامت تیم بازنده زمین بازی 

را ترک کرد تا آمار و ارقامش چندان قابل‌دفاع نباشد. تیم‌های 

تحت هدایت کریمی در 32 بازی تنها 19 بار موفق به گلزنی 

شدند؛ بیش از نیم گل در هر بازی. از طرفی دروازه تیم‌های او 

42 بار باز شدند.  تیم‌های ملوان انزلی و فولاد خوزستان تنها 

تیم‌هایی بودند که در خانه به سپیدرود علی کریمی باختند. 

6 برد دیگر کریمی در بازی‌های خانگی رقم خورد. او 11 بار در 

دیدارهای خارج از خانه باخت و 4 بار هم به‌عنوان تیم میزبان 

شکست را پذیرا بود.  کریمی در جدال با سرخابی‌های پایتخت 

هم یک بازنده تمام‌عیار بود؛ 5 بازی، 5 باخت، 13 گل خورده 

و صفر گل زده. با این حال او 2 برد برابر سپاهان را در کارنامه 

خود قرار داده است. 

تکمله؛ به امید آینده‌ای بهتر

همان‌طور که پیش‌تر گفته شد اشتباه، جزئی از وجود انسان 

است و ابرستاره‌هایی چون علی کریمی هم می‌توانند اشتباه 

کنند یا نقص‌هایی در کارشان داشته باشند. جادوگر باید 

قبول کند تصمیم‌هایی که در دوران مربیگری‌اش اتخاذ کرده 

 A چندان درست و منطقی نبوده است. او پیش از اینکه مدرک

مربیگری‌اش را دریافت کند شروع به کار به‌عنوان نفر اول کرد 

و در تیم‌هایی مشغول شد که از لحاظ مالی و سخت‌افزاری 

به‌شدت با مشکل روبه‌رو بودند. قطعا در چنین وضعیتی 

نمی‌توان خروجی مناسبی داشت و درنهایت همین می‌شود 

که او چند بار از این تیم‌ها جدا شد و دوباره برگشت و همین 

پروسه مدام تکرار شد. انتظار می‌رود در آینده‌ای نه‌چندان 

دور دوباره شاهد دلربایی شماره 8 تکرار‌نشدنی فوتبال ایران 

در قامت یک مربی یا مدیر باشیم. البته این‌بار با روالی منطقی 

و با پشتکار و توانی بیشتر. 

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ کارنامه مربیگری علی کریمی 

جادوگرها هم اشتباه می‌کنند

نوازی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: فولاد نمی‌تواند مقابل استقلال مقاومت کند

مدیران استقلال نگذارند پاتوسی به سرنوشت تیام دچار شود

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۸ اسفند1397   شماره  ۲۷۱۷

زهره فلاح‌زاده
روزنامه‌نگار


